

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA UNITĂ TANZANIA

DUPĂ VIZITA ÎN ZONA MONUMENTELOR NATURII ȘI REZERVAȚIILOR NATURALE DE LA NGORO-NGORO ȘI MANYARA, OASPEȚII ROMĂNI AI TANIENIEI S-AU ÎNTORS LA DAR ES SALAAM

Miercuri după-amiază, tovarășele Elena Ceaușescu și tovarășii din delegația noastră au fost întâmpinați în aeroportul din zona lacului Manyara, ciș și de-a lungul traseului parcurs de coloana de mașini până la obiectivul vizitat, locuitorii

au făcut celor doi președinți o primire plină de entuziasm. Mulți dintre ei au venit de la mari distanțe pentru a adăuga omagiul lor oaspeților străini din România. Este emoționantă bucuria pe care o citești pe fețele acestor oameni, după cum este emoționant să auzi pe toți acești oameni scandinav numele României și al președintelui ei, să-i vezi fluturând steagul românesc alături de cele tanzaniene. La intrarea în satul Karatu, mulțimea a devenit atât de densă încât coloana de mașini s-a oprit pentru câteva minute. Președintele Nicolae Ceaușescu și Julius K. Nyerere răspund cordial prieteneste, omagiului locuitorilor acestui sat, care întonează un cântec de salu; unde este vorba de pretenția și solidaritatea dintre două țări

depărtate una de alta, România și Tanzania, unite prin dorința comună ca în lume să nu mai existe nedreptăți și opresiune.

Un mare număr de oameni erau, de asemenea, alinați în fața hotelului Ngoro-Ngoro, unde cei doi președinți și persoanele care i-au însoțit au rămas peste noapte. În cursul dimineții de miercuri s-a vizitat zona craterului. Președintele Nicolae Ceaușescu a participat, de asemenea, la o vinătoare organizată în zona învecinată Serengeți, care este și ea declarată parc național.

La întoarcere, atât pe aeroportul Dar Es Salaam, cât și pe drumul străbătut până la reședință, numărul imens de oameni care au venit să salute din nou, cu căldură, pe cei doi președinți.

DINEU OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, miercuri, un dineu în onoarea președintelui Republicii Unite Tanzania, Julius K. Nyerere.

La dineu, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordială, au luat parte R. M. Kawawa, al doilea vicepreședinte al republicii și președintele, cu soția A. Jamal, ministrul comerțului și industriei, Aboud Jumba, ministrul

de stat la Cabinetul primului vicepreședinte al republicii, W. Chagala, ministrul economiei și planului, I. Ekinewinga, ministrul apelor și energiei, Thabit Kombo, ministrul comerțului și industriei și secretar general al Partidului Afro-Shirazi (Zanzibar), John Mafela, ministrul afacerilor externe, H. Mbitia, secretar național executiv al partidului TANU, alte personalități ale vieții TANU, economice și culturale.

Au participat Ion Păjan, vice-

președinte al Consiliului de Miniștri și ministrul comerțului exterior, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Bujor Alimășan, ministrul minelor, petrolului și geologiei, precum și celelalte persoane oficiale care li însoțesc pe setul statului român în vizita sa în țările africane.

Președintele Consiliului de Stat Nicolae Ceaușescu, și președintele Tanzaniei, Julius K. Nyerere, au rostit toastruri.

VIZITA TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU LA UNIUNEA NAȚIONALĂ A FEMEILOR DIN TANZANIA

Răspunzând invitației președintelui Uniunii Naționale a Femeilor din Republica Unită a Tanzaniei, So-

fia Kawawa, tovarășa Elena Ceaușescu s-a întâlnit, la Dar Es Salaam, cu membrele Comitetului

Executiv al Uniunii și cu reprezentantele comisilor din diferite districte ale țării.

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — NR. 7011

4 PAGINI 30 BANI

Joi 30 martie 1972



ETAPĂ DOMINATĂ DE ECHIPELE POLONEI ȘI S.U.A.

Hocheiștii români înfrinși aseară (0-7) din cauza scăderii potențialului fizic, a complexului față de potențialul adversarilor și a numeroase erori

Număr record de spectatori

Peste 8 000 de spectatori (tribunele patinoarului artificial „23 August” au fost arhipline aseară) au urmărit un cupaj de hochei în care meciul vedetă, cel dintre selecționata S.U.A. și R.D. Germane a oferit aproape tot din altă de variată gamă de frumuseți a acestui sport. Răsturnări spectaculoase de scor, o victorie realizată când becul de ceasului se aprindea pentru ultima oară, consumind minutul 60, faze care tăiau respirația miilor de spectatori masați în tribune.

Acest spectacol palpitant nu a putut însă îndepărta amărăciunea produsă de proporția scorului cu care a fost învinsă echipa țării noastre de către reprezentativa Poloniei. Hocheiștii români n-au avut potențial fizic necesar unei riposte energice în fața valoroasei formații poloneze, au fost dominați de un complex nefiresc de inferioritate, le-a scăzut spiritul de combativitate și astfel au suferit o înfrângere grea.

În orice caz cei ce au luat ieri drumul patinoarului artificial nu vor regreta acest lucru și sînt siguri că — și în condițiile inoportunului, puțin neașteptat ca proporții al echipei noastre — ei vor reveni pe această bază sportivă, care găzduiește una dintre cele mai aminate ediții ale grupelor B a campionatului mondial de hochei pe gheață, în speranța că echipa noastră își va reveni.

REZULTATELE DE IERI		CLASAMENTUL	
Norvegia — Japonia	4-4 (1-1, 3-2, 0-1)	1. S.U.A.	3 3 0 0 25-13 6
Polonia — România	7-0 (1-0, 2-0, 4-0)	2. Polonia	3 3 0 0 27-2 6
S.U.A. — R.D. Germană	6-5 (2-2, 0-1, 4-2)	3. R.D. Germană	4 3 0 1 21-12 6
		4. România	4 3 0 1 10-11 4
		5. Norvegia	4 0 1 3 9-25 1
		6. Japonia	4 0 1 3 11-36 1
		7. Iugoslavia	3 0 0 3 8-12 0

PROGRAMUL DE AZI

ora 11,00 :	România — R.D. Germană
ora 17,00 :	Polonia — Iugoslavia
ora 19,30 :	S.U.A. — Norvegia



FINALUL A FOST DRAMATIC

Intens și adevărat derby! Un joc splendid, cum de mult n-am mai văzut pe gheața patinoarului de la „23 August”. Răpăditate, dirigenie, risipă de energie, virtuozitate în manevrarea pucului, lămpășii spectaculoase etc., nimic n-a lipsit din ceea ce face frumusețea acestui sport al bărbatilor. După jocurile mai puțin convingătoare din ultimele două etape, hocheiștii din R.D. Germană s-au încrețit pe ei, demonstrând vșut de mare echipă. La rîndul lor, tinerii jucători americani au evoluat bine, dar mai puțin convingător decît au făcut-o în partida cu-japonezii. Agresivitatea caracteristică atacurilor lor s-a izbit, de data aceasta, de un adevărat zid, foarte atent și neașteptat de mobil al apărătorilor adverse. Pînă a fi cîștigat, ei au trecut prin mari meciuri, datorită și faptului că au primit două goluri... gată!

Arbitrul Filip (Cehoslovacia) și Hegedus (Iugoslavia) au condus bine. Punctele au fost înscrise, în ordine, de I. Slapke (R.D.G.), Irving (S.U.A.), Peters (R.D.G.) cu larg concurs al portarului american, Sheehy (S.U.A.), Noack (R.D.G.), Grieger (S.U.A.), Sarner (S.U.A.), Braun (R.D.G.) — iarși cu concursul portarului Watt, Thomas (R.D.G.), Brown (S.U.A.), Ftorek (S.U.A.) — cu 18 secunde înaintea sfîrșitului partidei.

O ÎNFRÎNGERE LA UN SCOR NEAȘTEPTAT DE SEVER!

Era de presupus că în partida dintre selecționata României și Poloniei victoria va fi de partea hocheiștilor polonezi, unul dintre principalii candidați la primul loc în grupe B. În același timp, așteptam, însă, ca jucătorii români, îndărerați de calculele legate de viltcările lor evolutive și care includeau drept necesară o cercetare economică de forță, să dea o replică publică prezent ieri în tribuna noastră patinoarului artificial. Din păcate, după ce mai bine de o jumătate de meci, echipa română a reușit să facă față redutabilului său adversar, care sfîrșitul celui de-a doua repriză și, cu deosebire, în repriza a doua, așezată, au datorat golul și în acest fel scorul final a fost: România — Polonia 0-7.

Apreciem ca atare încercările făcute și unele acuze obiective: ab-

Jucătorii români au fost de multe ori în situația de a marca în meciul cu Polonia, dar au ratat din situații dintre cele mai favorabile. În fotografia noastră Bașa, singurul portar al nostru nu va fructifica nici ei un moment favorabil.



Clișid de tensiune la poarta S.U.A. Portarul Watt, care s-a comportat sub nivelul arătat în celelalte partide, reușește de această dată să devieze pucul sub privirile atente ale lui Christis (S.U.A.). Fază din meciul S.U.A. — R.D.G., cîștigat de prima formație.

Citiți în pag. a 4 a alte comentarii de la C.M. de hochei.

Comentarii redactate de Romeo VILARA, Călin ANTONESCU și Adrian VASILIU. Fotografii: P. ROMOȘAN S. BACKSI

Pe marginea derbyului diviziei masculine de handbal

DE CE N-A FOST CA ALTĂDATĂ...



Incercînd să luăm drept meci „real” al campionatului partida dintre formațiile cele mai reprezentative ale handbalului nostru masculin, Steaua și Dinamo București, vom putea să ne facem o imagine, cuprinzătoare asupra nivelului general al acestei competiții. O imagine, desigur, și edificatoare în ceea ce privește preocupările existente la echipele noastre de club în legătură cu pregătirea și, deci, cu progresul în acest sport. Pentru că, orice s-ar spune, numai aci, în cadrul primei competiții interne, se pot naște și apoi se decantează valorile individuale, ca și unele idei tactice moderne atât de necesare în cristalizarea unei reprezentative capabilă să onoreze palmaresul handbalului nostru pe plan internațional.

METALUL BUCUREȘTI — PERFORMERA CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

Brașov: F.C. Galați — R.A.P.I.D. BUCUREȘTI 0-1 (0-0, 0-0)
Tr. Severin: Politehnica Timișoara — DYNAMO BUCUREȘTI 0-2 (0-1)
Sibiu: METALUL BUCUREȘTI — A.S.A. Tg. Mureș 4-1 (1-1)
Hunedoara: C.F.R. Cluj — JUUL PETROȘANI 1-4 (1-1)

(Citiți în pagina a 4-a relațiunile transmisiilor noastre).

INSEMĂNĂRI DE LA PLENARA C. J. E. F. S. BRAȘOV

SPORTUL BRAȘOVEAN ÎN PLINĂ DEZVOLTARE

● Peste 100 de activități ● Forme variate și multiple de viață... dar nu întocdeauna, continue și atractive. 28 000 participanți sînt totuși un succes ● Ofensivă masivă pentru lichidarea „penetrelor albe” nesportive din județ ● Satul nu trebuie neglijat

Recenta publicare a rezultatelor întrecerii desfășurate în anul 1971 între comisiile județene pentru educație fizică și sport, întrecere în care Brașovul s-a situat pe locul II în cadrul primei grupe, demonstrează că acest județ, fidel tradițiilor sale sportive, rămîne și în continuare, o forță în sportul românesc. Pledează în acest sens, printre altele, cele 103 titluri de campioni naționali, cele 26 de recorduri republicane (din care 13 la categoria seniori), cei 218 sportivi brașoveni selecționați în diferite loturi naționale, sau cei peste 28 000 participanți — tineri și vîrstnici — în diferite competiții

de masă organizate pe teritoriul județului. Sustinînd material și stimulezînd organizatoric și metodic activitatea tute performanță, organele sportive județene, împreună cu ceilalți factori locali care au atribuții în domeniul educației fizice și sportului (U.T.C., sindicate, învățămînt) și sub îndrumarea Comitetului județean P.C.R., s-au preocupat în anul care s-a încheiat și își îndreaptă și mai viguros atenția spre realizarea obiectivelor esențiale ale misiunii sportive.

Această orientare pozitivă, îndreptată în sensul creșterii activității de educație fizică și sport în

masele tot mai largi ale oamenilor muncii și îndeosebi ale tineretului, pentru adevărat lor în această activitate cu largi valențe sociale a cuprins sănătații publice, asupra educației, asupra pregătirii complexe pentru muncă și viață, a fost pregnant pusă în evidență de darea de seamă și discuțiile de conținut plene la C.J.E.F.S. Brașov. Alt în informarea prezentei de prof. Vasile Lăzăruț, președintele forului sportiv județean, cit și în cuvintele arbitrilor s-au subliniat etape inițiale de largă participare

Mihai BIRA
(Continuare în pag. a 3-a)



Both — talonat de Pand — încearcă să înfrîngă rezistența fundașului Jurcă, sub privirile îngăduitoare ale lui Stoicescu.
Foto: S. BACKSI

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE SCHI AL ELEVILOR DIN LICEELE ȘI ȘCOLILE SPORTIVE

În avanpremieră campionatelor naționale de schi ale tinerilor, ce se vor disputa peste câteva zile la Virful cu Dor, cei mai buni schiori din țară și-au disputat titlurile de campioni la liceele și școlile sportive de performanță. În cadrul competiției de concurs excelente au făcut ca întrecerile să fie de un bun nivel tehnic. REZULTATE TEHNICE: slalom special, copii I: I. Radu Buiacu (Sinaia) 68,1, 2. Răduț Bogdan (Sinaia) 68,2, 3. Mihai Manu (Petrosani) 68,4; copii II: I. Arpad Peter (M. Ciuc) 53,4, 2. Rolf Truesch (Rîșnov) 55,2, 3. Francisc Nemes (Petrosani) 56,7; fete II: I. Arnet Erelan (Brașov) 56,4, 2. Dolina Frățila (Predeal) 61,8, 3. Veld Velso (Petrosani) 62,7; fete I: I. Virginia Coman (Petrosani) 62,4, 2. Leonida Onea (Sinaia) 65,3, 3. Smaranda Opreșcu (București) 78,0.

fotobal DESPRE NEÎNCREDERE

Am înțeles deseori o atitudine pornită din niște relații între jucători, antrenori și conducători...

atitudinii curente față de toți fotbalisții, în toate circumstanțele...

cră, nu se poate forma decât într-un climat în care fiecare termen pleacă de la ideea că toți ceilalți sînt de bună credință...

CANDIDAȚII PENTRU MÜNCHEN

(Urmare din pag. 1) mai mult, a expedit un număr de 11 lovituri pe poarta apărării...

Formula de echipă a olimpietilor, alcătuită de astă dată de scheletul U.T.A.-ei, ni s-a părut ceva mai încheagată...

De fapt, intervenția noastră, sugerată în speță de o categorie de fapte circumscrise, reprezintă o încercare de a discuta despre efectul binefăcător al încrederii...

Sportul EUROPELE DE HOCHEI PENTRU JUNIORI

ELVETIA - ROMANIA 6-4

În localitatea Lyss, din Elveția, au continuat întrecerile primei grupe a campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori...

În cadrul aceleiași serii, Danemarca a dispus de Franța cu 3-0 (1-0, 1-0, 0-0)...

sporturile în lume

Scrisoare din BELGRAD

Gazdele meciului SPASSKI - FISCHER fac intense pregătiri

Fără îndoială, lumea șahistă a aflat cu satisfacție despre acordul intervenit între forurile de specialitate din U.R.S.S. și S.U.A. în problema organizării meciului pentru titlul mondial...

Monte Carlo NĂSTASE ȘI ȚIRIAC au luat startul

MONTA CARLO 29 (Agerpres) - Tenismenii români Ilie Năstase și Ion Țiriac au debutat victorioși în noua ediție a tradiționalului turneu internațional de la Monte Carlo...

INTRECRILE PENTATLONIȘTILOR

FARIS 29 (Agerpres) - La Fontainebleau au continuat în ziua de ieri concursurile internaționale de pentatlon modern...

COALITIA ANTI-MERCKX

Recenta victorie a lui Eddy Merckx în "classical" Milan-San Remo are semnificații ce depășesc cadrul unui simplu rezultat...

dintre sute de rapoarte LIPSĂ DE CURAJ...

Nu mai departe decât săptămîna trecută, referindu-ne la un meci din divizia B - C.F.R. Pașcani cu Chimia Rm. Vilcea...

Nu este absolută nevoie de curaj în arbitraj, această calitate este esențială...

unor jucători ai echipei gazdă (Tonca - Iarși) 7-0, Libardi și Georgeri...

PLENARA C.J.E.F.S. BRAȘOV

(Urmare din pag. 1) re și audiență publică din întreprinderi, instituții, din școli sau de la săte care au angrenat în forme diverse de mișcare și exerciții fizice...

sub raportul cuprinderii de masă și al performanței sportive, participanții la plenară au reținut și o serie de deficiențe, în special la sportul de masă...

importantă pentru educația fizică și sport, s-a referit și tov. Dumitru Cristea, șeful secției de propagandă a Comitetului județean P.C.R. Interveniție saie, deosebit de oportune...

secretete, după o colaborare (sau mai degrabă o acceptare...) de 4 ani. Rafinat tehnician, abil și întreprinzător, descurcăreț și înțelept...

Caleidoscop

MOTOCROȘ DINCOLE DE CERUL POLAR. Membrii clubului moscovitei din localitatea Cherski din Peninsula Kozma (U.R.S.S.) au participat la un motocroș...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX. Selecționata masculină de baschet a Franței va susține mai multe întîlniri în competiția pentru titlul european...

LOTO - PRONOSPORT

NUMERELE EXTRASE LA CURSUL PRONOPRES Nr. 13 DIN 29 MARTIE 1972. FOND GENERAL DE CIȘTIGURI: 2.554.082 lei din care 1.446.581 lei report...

LOTTO - PRONOSPORT

lei din care 289.347 lei report kateg. A. Extragera I: 27 40 12 45 38 2. Fond de ciștiguri: 1.881.777 lei din care 1.157.234 lei report...

LA 440 DE ANI. La victoria adunare a federației internaționale de box amatori (I.A.B.A.), delegații vor trebui să se pronunțe asupra unor modificări de regulament...

